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Иран преко обавештајаца у Босни и Херцеговини спрема радикалне акције. Препремају
се да отворе истовремено пет великих жаришта у свету

  

БАЊАЛУКА - План радикалних исламских група из целог света, са центром у Ирану,
јесте да отворе пет великих симултаних жаришта по свету од којих је једно и подручје
Балкана, а главно оружје за Балкан биће вехабије из БиХ. Техеран жели по сваки цену
да очи САД скрене на друга подручја и зато су већ почеле ескалације у Тунису и Египту,
где под плаштом свргавања власти на чело ових држава желе да врате радикалне
исламске групе.

  

До овог шокантног открића дошао је и Експертски тим југоисточне Европе за борбу
бротив тероризма и организованог криминала, коју чине Џевад Галијашевић, др Дарко
Трифунувић и Домагој Маргетић.

  

Овај тим је протеклих неколико дана провео у Египту и Тунису и заједно са колегам из
разних светских организација, које се баве борбом против тероризма, скупљао
информације о наглој ескалацији радикалног ислама на подручју Туниса и Египта и
могућим последицама.

  

Домагој Маргетић каже за "Новости" да је од колега из Израела већ добио информације
да Иран преко својих 300 обавештајаца у БиХ већ спрема ескалацију насиља преко
вехабија и на подручју БиХ, како би "плануо" и читав Балкан.

  

- Сви подаци са терена, а до којих је дошао и наш тим, говоре да је БиХ једина земља на
свету где заједно раде иранске, пакистанске и сиријске обавештајне службе. Оне
заједно делују и организују вехабије у БиХ како би Балкан постао нови Тунис или Египат
- наводи Маргетић.

  

Он наводи да посебно у БиХ треба обратити пажњу на организацију под именом
"Муслиманска браћа", која у Египту партиципира радикални ислам, а у БиХ ова
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организација постоји већ годинама и одлично је повезана са централом у Египту.

  

Џевад Галијашевић наводи да је терористичка претња у БиХ реалност.

  

- Вехабије у БиХ су спремне сваког часа да запале БиХ и тако целу Европску унију и
акција безбедносних структура БиХ против вехабијског покрета је преко потребна -
истиче Галијашевић.

  

Он даље наводи да се у Федерацији БиХ жели створити лажна слика против свих оних
који указују на проблем вехабија, па се тако често потенцира да су сви Бошњаци
вехабије.

  

- Нико од људи из тима чији сам и ја члан није никада рекао да су Бошњаци вехабије.
Напротив, вехабије немају националну свест и националност, они имају само верску
свест, која је повезана са радикалним исламом - објашњава Галијашевић.  

  

(Вечерње новости)
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